

# 职校校长发表熟鸡蛋孵小鸡论文

## 郑州市人社局：学校年审合格

熟鸡蛋通过“超心理意识能量方法”返生还能孵化雏鸡？近日，一篇名为《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》的论文引发网友热议。该研究课题的主持者是郑州市春霖职业培训学校的校长郭萍。

4月26日，河南省教育厅新闻办一名工作人员告诉记者，和业务科室核实后，查询到前述学校没有在教育厅备案，不属于学历教育，这个学校归人社部门管理。

同日，郑州市人力资源和社会保障局一名工作人员表示，“郑州市春霖职业培训学校”确实登记在册，该校通过人社局批准成立。“这类学校是否合格每年都要审核一次，今年刚刚下发的合格名单中，包含春霖职业培训学校。”



左2:郭萍

### 对话

#### “理论在研究当中，事实是正确的”

4月26日，记者对话涉事的郑州市春霖职业培训学校校长，也就是文章的第一作者郭萍。

**记者：网友质疑你的实验没有科学根据，你怎么看？**

**郭萍：**这个理论正在探讨研究当中，事实是正确的。而且我们不是做一次两次实验，一年内做了很多次的实验。我们邀请专家来见证，其实就是想请质疑者来看看，给我说说这是为什么。最终这些质疑者看到实验后都说，按正常科学说不清楚。(来见证的)白卫云教授说，正常科学无法解释这个事情，但又确实看到你让熟鸡蛋返生了，这是一个什么样的原理，我们不清楚。

**记者：你们这个实验是什么时候做的？**

**郭萍：**我们原来做的时候没有叫白卫云教授。去年七八月份的时候我请他过来看，他一开始不愿意来，说这是假的，和现在网上的声音都是一样。我就说，你过来看看，如果我是假的，你能给我找出破绽也行啊。后来，他就带着质疑的态度过来了。我们让熟鸡蛋返生了以后，他自己不相信，又亲自让家长在超市买了鸡蛋，买完以后他亲手煮，煮好了以后他又亲自在鸡蛋壳上写字，让学生进行返生。白卫云教授就觉得奇怪了，这是他亲手写的字，而且又亲手煮了，又看到了返生全程。

**记者：你们公开发表的实验报告显示，实验时间为2020年8月12日，但早在2020年6月，这个报告却在《写真地理》的杂志上刊发了。这是怎么回事？**

**郭萍：**那是两场实验。我们前期做了很多场实验，我只针对8月12日这场实验写了报告。

**记者：有资料显示，你还发表了关于“煮熟绿豆返生发芽”的文章，这个实验超出了普通人的常识判断。**

**郭萍：**我一开始也是认为这是不可能的，但为什么有这么多次实验都成功了呢？我不说百分之百成功，至少有50%的成功率吧。它这个原理在哪里？我们能不

能沿着这个往下去探索研究一下？希望不要因此去打击和质疑，甚至影响一个人的正常生活。我想跟那些网友说，如果他们不相信，他们可以自己去培训孩子，可以让孩子去做一下。

**记者：我们采访的专家也觉得你这个太玄乎了。**

**郭萍：**白卫云也是一个医学专家，他一开始也是认为不可能。他现在也是说这个事情不可能，但我看到你们现场做成了，不知道该作何解释了。

**记者：你是学校校长吧？**

**郭萍：**我最苦恼的就是我是校长，我做的这个实验影响学校发展了。

**记者：你做这个实验的目的是什么？**

**郭萍：**我就是好奇，想研究，想看看到底是怎么回事。我也在迷茫当中，为什么会出现这种情况。我这种好奇，经过培训，还是能做到。

**记者：那这个实验说你自己没有？**

**郭萍：**我不知道理论，所以尝试做了很多实验。

**记者：你这篇论文是怎么发表到《写真地理》杂志上的？**

**郭萍：**我正常投稿的。

**记者：杂志社当时没有对你的实验过程和结果提出质疑吗？**

**郭萍：**提出了呀。

**记者：那为什么给你发表了？**

**郭萍：**我说这只是我研究出来的一个现象，我对我的研究现象进行发表。

**记者：上级单位目前找你有没有？**

**郭萍：**教育局、纪委、人社局几个部门都在找我，让我作出说明。我个人的一个爱好，现在闹得影响我正常工作了。

**记者：你还有什么要说的？**

**郭萍：**国内的网友一遍一遍打击，我不知道是为什么。（澎湃 楚天都市报）

### “超心理意识能量”让熟鸡蛋返生？

该论文声称，在该校导师郭萍的指导下，学生利用“超心理意识能量方法”，使煮熟的鸡蛋变成生鸡蛋并孵化小鸡。

华中科技大学同济医学院一位专家告诉记者，上述实验乍一听很玄乎，其实更多的是噱头，通过一些化学物质，确实可以把固态蛋白质的结构改变，将其变成液态的。但是要将已经煮熟的鸡蛋，还原成受精卵的鸡蛋，肯定是不可能的。因为受精卵的活性已经丧失了，所以不可能孵化出小鸡。

记者注意到，网传的实验报告信息显示，该实验报告的两名作者分别是郭萍以及白卫云，所属单位为郑州

市春霖职业培训学校。在后文观察见证专家一栏中，郑州市春霖职业培训学校校长郭萍，便是观察见证专家之一。同时，该实验报告作者，来自河南医学高等专科学校附属医院的白卫云，也是其中一名观察见证专家。

记者搜索发现，在一则公开出席活动的信息中，白卫云又摇身一变，成了郑州市春霖职业培训学校党支部书记，和校长郭萍一起，接待到学校访问考察的团队。

而实验报告中，观察见证专家及学生家长一栏则显示，其中一位名为“陈静雯”的家长，是学生孙某某的妈妈。但紧接着下一栏中，本是家长的“陈静雯”又成了学

生，“陈静雯”的妈妈则是名叫“赵美群”的家长。

对此，有网友质疑道，如果不是恰巧同名同姓，那便意味着“外婆”也一起参与了实验。

除此之外，记者还注意到，上述实验报告中明确提到，实验时间为2020年8月12日，但早在2020年6月，上述实验报告却在一本名为《写真地理》的杂志上刊发了。

网络资料显示，《写真地理》杂志是经国家广播电视总局批准，由吉林省新闻广电局主管、吉林省奥林报刊发展有限责任公司主办的国家新兴地理综合类专业学术理论期刊。

### 还曾有“煮熟绿豆返生发芽”实验

郑州市春霖职业培训学校官网信息显示，该校是河南省心理咨询师协会理事单位，全国职业技能鉴定统考报名点。校长郭萍为春霖学校创办人，国家二级心理咨询师，全脑开发首席教研官、家庭教育指导师、快速记忆讲师。

该校官网声称，郭萍有郑州大学20多年教学管理经验，最早引进并传授大脑成像开发项目，并致力于青

少年潜智能开发工作，打造中原“最强大脑”开发培训基地。其官网还展示了多次培训活动，主题有“孩子大脑无限潜能，培养孩子创造力”“全脑开发，您的孩子也可以成为电脑天才”，从活动图片来看，参与者多为小学至中学的学生。

前述网站介绍，学校设“超感知全能全脑”“原子能量波动速读”“快速作文写作”等课程，并展示了诸如“冥想之

力，重塑大脑”等内容。

在另一段郭萍的个人信息简介中，记者看到，其除了编写过《煮熟鸡蛋返生实验中的探索研究》《煮熟鸡蛋变成生鸡蛋——孵化雏鸡的实验报告》等文章，还曾编写过《信息场信息查询虚拟照相初探》《物体穿瓶越壁的实验与思考》等一系列“高大上”文章。其中最引人注意的，是一篇名为《煮熟绿豆返生发芽的实验与思考》的文章。